

■ 昨天凌晨,众多京广高铁列车在武汉动车基地蓄势待发 **新华社** 发

高铁今开通运

G 字头"最低 865 元 首日票仍售罄

本报讯 (记者 吕剑波)今天上 午9时,随着北京西站一列银色的 CRH380AL 高速列车准时驶出站台, 世界运营里程最长的高铁——京厅 高铁全线开通运营。8小时后,它将 跨越 2298 公里,到达终点广州南站。

时间大大缩短的同时,京广高铁 上的服务也大大提升。不过,京广高 铁最低 865 元的票价还是被很多人 抱怨过高,尽管如此,运营首日的高 铁车票还是早早售罄。

乘客可享各地美食

京广高铁全程 2298 公里,最快 不到8小时便能跑完。这个时间放在 现有的京广铁路上,如果从现在的北 京西站出发,坐特15次去广州的话, 可能还走不出河南。

京广高铁纵贯石家庄、郑州、武 汉、长沙、广州等城市,列车上的餐饮 也兼顾各地乘客的口味,增加了湘菜 和粤菜等品种。据了解,列车上提供 的菜品约30种,小食品达到百余种, 饮料也有20多种,有15元、30元、45 元三种价位的套餐。早餐除了牛奶、面 包,还有黑芝麻糊、小馄饨、八宝粥,正 餐中有剁椒鱼、梅菜扣肉等名菜。而 全聚德的烤鸭、德州扒鸡、武汉的麻 辣鸭脖等特色老字号也名列其中。

首日车票早早售罄

京广高铁开通后,将在线路上行 驶 D 字头和 G 字头两种席别列车。 其中 D 字头动车运营时速为 250 公 里,G字头高铁列车运行时速达 300 公里。例如从北京西站到广州南站 G801 次列车全程最快约 7 小时 59 分,票价最低的二等座为865元,一 等座为 1383 元, 特等座为 1645 元, 商务座则达 2727 元。D 字头北京至 广州二等座票价为712元。

记者查询后发现,今天从北京飞 往广州的航班票价从891元(5.2折) 到 1300 余元不等。比机票略低的票 价,两倍干飞机的运营时间,京广高 铁的票价自公布之日起便饱受质疑。 对此,铁路部门相关人士分析,京广 高铁全线票价的制定低于此前开通 的武广高铁票价,也比京沪高铁票价 略低。京沪高铁二等座票为每公里 0.421 元, 一等座每公里票价为 0.709 元, 京广高铁则分别为 0.376 元和 0.602 元.

截至12月20日下午4时,北京 到广州的首班高铁 G801 次一等座只 剩一张票,商务座已经售罄。到昨晚 9时,北京开往广州首日3趟高铁列

"京广高铁的全线贯诵,使我国 高速铁路基本成网。"铁道部科技司 司长周黎说,中国高铁总里程超过 9300公里,一张巨大的高速铁路网 初具规模。

程师许克亮说:"京广高铁的开通,将 极大缓解现有京广铁路的压力。

得到任何要减少开行对数的消息。 广铁集团发言人黄欣说。

本报讯 综合

消息:中铁集装箱

运输有限责任公司

【"贵溪幼儿园面包车侧翻事故"追踪】

12 名相关责任人被停职检查

据新华社江西贵溪今日电(记 者 涂超华)24日上午9时左右,江 西省贵溪市滨江镇洪塘村委会合盘 石音家村小组发生一起接送幼儿园 学生的面包车侧翻事故,共造成11 名儿童死亡。目前,肇事司机已被公 安机关刑事拘留,12 名事故相关责 仟人被停职检查。

目前,贵溪市政府副市长余红 艳、贵溪市滨江镇代镇长方太发、贵 溪市滨江镇党委委员李志英、贵溪 市滨江镇中心学校校长李祖佳(负 责镇幼儿教育)、贵溪市教育局局长 杨小敏、贵溪市教育局副局长周建 生. 贵溪市教育局基教股股长汗荣 范、贵溪市公安局副局长兼交警大 队大队长彭拥军、贵溪市交警大队 副大队长李辉亮、贵溪市交通运输 局局长李顺玲、贵溪市交诵运输局 党委副书记祝样等、贵溪市交通运 输局运管所所长何向阳等 12 名事 故相关责任人已被停职检查。

涉事幼儿园关停

据新华社江西贵溪 12 月 25 日 电 目前,江西贵溪市面包车侧翻事 故涉事春蕾幼儿园被依法关停,肇 事司机周春娥被公安机关刑拘。

肇事司机刑拘

目前,江西省已成立"12·24"春 蕾幼儿园事故调查组,由省安监局 牵头,省公安厅、省教育厅、鹰潭市、 贵溪市政府有关负责同志参加。

每名罹难儿童家庭获赔 48 万元

据新华社南昌 12 月 25 日电 25 日上午,相关部门与面包车侧翻 事故罹难儿童的亲属签订协议,善 后赔偿金已经全部发放, 每名罹难 儿童家庭获赔人民币48万元。

贵溪市委宣传部介绍说, 目前 贵溪市滨江镇人民政府已与罹难儿 童家属签订交通事故协议,一次性 赔偿死者家属人民币48万元整,并 以现金形式发放。



发现场水塘已被抽干

又是"黑"园"黑"车 又是超载事故

-江西贵溪一幼儿园 11 名幼儿落水死亡事故调查

12月24日, 江西贵溪市发生 一起面包车落水侧翻事故,导致11 名幼儿死亡,4名幼儿受伤。

记者调查发现, 这起事故背后 的原因和历次发生的类似事故惊人 地相似: 涉事幼儿园是一家未经审 批的农村"黑"幼儿园,出事的面包 车属于经过了改装的"黑"校车,核 载7人的车辆事发时实载17人,其 中幼儿15人。

涉事车辆严重超员

发生事故的春蕾幼儿园,干 2004年9月1日创办,现有95名 学生,老师9人,为周春娥、彭任兵 夫妇创办,生源均为滨江镇的幼儿。

初步调查的事故原因是,周春 娥驾驶严重超员的车辆, 在途经事 发地时遇上有施工人员用沙石填补 坑洼的路面, 因为急于通行赶回学 校,她驾车强行驶入村道左侧沙石 路面,导致车辆后轮陷入沙石中,随 后由干操作不当,加油门过猛,车辆 驶出沙石路面冲入水塘。

记者了解到,事故车辆为长安 小型客车,核载7人。车辆在鹰潭市 车管所注册登记时间为 2011 年 9 月16日。车辆为周春娥在2012年 2月份从本村一村民手中购得。为 了方便多搭乘学生,车主将车辆座 椅的后靠背全部拆除,进行了改装。 35 岁的车主周春娥初次领取驾驶 证的时间为 2011 年 10 月 12 日,准 驾车型为 C1。

同一地点事故多发

记者 25 日在滨江镇看到,出事 路段一侧为水塘,一侧为河流。当时 此路段有一个几平方米的坑洼路 面。事故发生时,正有施工人员在用 沙石填补路面。有不少村民表示,滨 江镇多个村的公路路况很差,几乎

在此次出事的同一地点, 近几年已 经发生了几起事故,有货车和三轮 车都曾落水。

村民彰加才说,周春娥曾在外 面打工,做过一段时间的裁缝,2004 年回村用哥哥的房子办了一家幼儿 园,直到2006年幼儿园搬进了自家 盖的这栋新房子里。据村民介绍,周 春娥刚办幼儿园时村里已经有一家 幼儿园,两家在一段时间里一直处 于竞争状态。后来另外那家幼儿园 因为生源不好关门了。

新华社记者 涂超华 (据新华社南昌12月25日专电) 车所有票均告售罄。 大大缓解客运压力

铁道部第四勘察设计院副总工

"京广高铁开通后,京广线依然 保留了183对普速列车,我们并没有

> 董事长罗金宝洗嫌 受贿一案,今日在 哈尔滨市中级人民 法院开庭审理。这 也意味着, 铁道部 系列贪腐案的审理 拉开帷幕。罗金宝 被控在担任乌鲁木 齐铁路局局长、石 太铁路客运专线公 司筹备组组长等领 导职务期间收受贿 赂32笔。消息人士 透露,还有部分铁 道部落马官员目前 羁押在黑龙江省。 不出意外的话,他 们将由当地法院负 责审理。

另据此前媒体 报道,罗金宝是山 两女商人丁书苗打 通与刘志军关系的 中间人物,罗金宝、

丁书苗与刘志军均关系密切。报 道引述一位消息人士的话称, 豆 在刘志军 2003 年出任铁道部部 长之前, 丁书苗就通过罗金宝与 刘志军搭上了关系。刘志军 2003 年仟铁道部部长之前曾仟总调度 长和分管运输的副部长。

2010年10月, 罗金宝被免 职,2011年1月初与丁书苗几乎 同时被正式调查。根据调查,丁 书苗通过安排铁路建设项目获 得中介费高达8亿元,而资金走 向成谜;她还为刘志军介绍了多 名年轻女子与之发生关系,其中 包括由她投资拍摄的电视剧剧 组女演员。

保丽净 假牙稳固剂 让假牙与牙限更加稳固贴合 有效防止食物残渣进入 加强对食物的咀嚼力 通 七4006 10 10 90

据新华社深圳12月25日专电

(记者 吴俊) 将于2013年1月1日实 施的《深圳经济特区人口与计划生 育条例》,统一了本市户籍人口超生 子女征收社会抚养费的计征基数和 倍数,超生一胎至少罚款21.9万元。

该条例规定,违法生育的公民 应缴纳社会抚养费。深圳市户籍人 口社会抚养费以生育行为发生时本 市上年度城镇居民人均可支配收入

深圳:超生一胎至少罚款21.9万元

当地人口与计生条例明年元旦起实施

额为征收的计征基数。超生一个子 女的, 对男女双方分别按计征基数 一次性征收三倍社会抚养费;超生 两个以上子女的, 以招生一个子女 应当征收的社会抚养费为基数,对

每个超生子女以超生子女为倍数征 收社会抚养费。

2011年深圳人均可支配收入为 36505元, 夫妻双方为73010元, 三倍 为219030元。即2013年起,在深圳超

生一个子女,罚款数额为219030元。 被征收人上年度实际收入高于本市 上年城镇居民人均可支配收入的, 对其超出部分还应当按照超出部分 的两倍加征社会抚养费。

苗 列 曾 为刘 志 侵 军 介绍 演